ODLUKE / ZAKLJUČCI S DEVETE SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OŠ PRIMORJE
održane 02. rujna 2025.
Odluka/Zaključak 1 Školski odbor je, na temelju pisanog Zahtjeva od 20. 08.2025., razriješio svoju članicu M. M. (Skup radnika) te naložio da Skup radnika žurno izabere novog člana iz svojih redova.
Odluka / Zaključak 2 Na temelju Zahtjeva za sporazumnim raskidom govora o radu od 13. 08. 2025. i Požurnice od 18. 08. 2025. Školski odbor je donio odluku da se udovolji zahtjevu ravnateljice I. V. te s istom Škola sklopi Sporazum o prestanku Ugovora o radu u pisanom obliku te da joj se aktivira Ugovor o radu na radnom mjestu učiteljice matematike koji je bio u mirovanju od preuzimanja mandata ravnatelja.
Školski odbor je imenovao vjeroučitelja B. Š., koji na današnji dan nije zaposlenik Ustanove, v. d. ravnateljem OŠ Primorje. Školski odbor će s istim sklopiti Ugovor o radu na određeno radno vrijeme u kojem će obavljati poslove v. d. ravnatelja do kraja natječajnog postupka za ravnatelja Škole.
Odluka / Zaključak 3 Školski odbor je donio odluku o primopredaji dužnosti ravnatelja pred tročlanom komisijom, uz obavezan zapisnik, o čemu će biti obavješteni članovi komisije, ravnatelj u ostavci i imenovan v. d. ravnatelj. 
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