                            OBAVIJEST ZA VEČER MATEMATIKE  3. prosinca  od 17-19 sati  u našoj Školi!                                             

Obavještavam cijenjene kolege da  će se u našoj Školi  prema planiranom Godišnjem planu i programu za Školsku godinu 2015/16.  u četvrtak 3. prosinca u našoj Školi  od  17-19. sati održati Večer matematike. Mogu sudjelovati  svi zainteresirani  učenici  od I-VIII razreda. Preporuka je da se uz učenike priključe i njihovi roditelji koji će sudjelovati zajedno sa svojom djecom u rješavanju rješenja iz matematičkih radnih jedinica koje već zajedno sa svojom nastavnicom iz matematike izrađuju  naši učenici. 
U Večer matematike uključene su mnoge Škole u isto vrijeme u Hrvatskoj i kroz igru i rješavanje zadanih zadataka želi se pokazati da je matematika vrlo jednostavna i zabavna ako se svakodnevno vježba u Školi i kući preko domaćih zadataka.
Prošle godine naša Škola bila je gost u Osnovnoj Školi iz Stona i bila je odlična večer na kojoj je sudjelovalo  dosta učenika  naše Škole zajedno sa svojim roditeljima. 
Ove godine mi smo pozvali i dio učenika Osnovne škole Ston da budu naši gosti u Primorju.
Svjesni smo da imamo malo male učionice ali nadam se da će veselo i radno ozračje biti između učenika biti pozitivno i da će i učenici i roditelji provesti jednu lijepu i korisnu večer  u našoj Školi i da će im u sjećanju ostati lijepa uspomena na tu večer.
Naravno da će se učenici malo i počastiti  za uloženi trud jer dolazi i vrijeme darivanja i Svetog Nikole a on uvijek misli na djecu zar ne!  Dakle  nadam se  da se vidimo u četvrtak poslije podne od 17-19 sati i zamolio bih i nastavnike da nam se pridruže u što većem broju.Svi zainteresirani učenici mogu se javiti svojim učiteljima  ili nastavniku matematike.
DOBRO NAM DOŠLI  DRAGI UČENICI I RODITELJI !

                                                                                                                                   ravnatelj 
                                                                                                                             Zlatko Volarević 
